

高新区第一批支路背街考核验收通过

1月11日下午,由市精细办第二考核组组长张廷清带队到高新区对第一批5条支路背街治理情况进行考核验收并顺利通过。区党工委副书记李金勇参加。第一批考核验收石佛办事处水仙路、梧桐办事处龙柏里和红椿里、枫杨办事处桃花里和丹杏街共5条道路。

支路背街从2016年11月开始,管委会领导高度重视,大力支持,加大人力、物力、财力的投入,累计投入约560万元。自此工作开展以来,共组织人员1000多人次,出动执法车辆200余台次,开展各类专项行动60余次,对支路背街上的“四乱”问题进行集中整治。完成道路铣刨复浇、



门头牌匾、架空线缆捆扎、黄土裸露区域铺设地坪、墙体立面粉刷、设置围挡、制作文化墙、路灯安装等工作。记者 孙庆辉 文/图

出行

春运期间 公交服务再添新标准 两次报站 爱心提醒

为圆满完成春运期间公交保障工作,近日,郑州公交一公司为给返乡乘客提供更加温馨细致的服务,在全司60余条公交线路推广“爱心提醒”服务,确保乘客不会因为坐过站,耽误自己转乘其他交通工具。

据悉,春运期间乘坐公交、地铁交通工具的乘客日益增多,有的乘客甚至因为玩手机,听音乐等客观原因造

成了坐过站,或者提前下车,耽误自己的行程。

为此,公交一公司自13日春运开始就对2000余名车长,分线路进行行车服务的专项培训,要求车长在车厢乘客较多时,在电脑语音报站器播报之后,再使用普通话通过喊话器向乘客进行第二次报站,确保乘客能够听清楚站位,合理选择下车地点。记者 孙庆辉

高新书法家泼墨挥毫 春联拜早年广送祝福

1月4日,由郑州高新区党群工作部和监察审计局牵头开展的春联征集活动正进行到名家书写春联阶段,高新区知名书法家在高新区管委会职工之家现场为居民写春联送祝福。

郑州高新区开展了以“颂高新·贺新年·话廉洁,弘扬优秀传统文化”为主题的春联征集和赠送活动。

活动分为3个阶段,其中春联征集阶段已于2016年12月30日圆满结束,现在正在进行名家誊写春联阶段,这些高新区书

法名家书写的春联将会作为模板,经过批量印制,在最后的赠送活动阶段,免费赠送给高新区的广大居民和区内企业职工们。

4日上午9点,高新区书画家协会的几位书法家就集中在管委会职工之家的书法室,铺就笔墨纸砚,几位书法家泼墨挥毫,行、隶、楷等多种字体如游龙一般跃然纸上,各显神韵。

目前,书法家们已经写了近百副春联作品,将之前征集的春联佳作都付之于纸上。一副副春联凝结了高新区居民的智慧

和心血,有对新年的憧憬的,比如“迎新春万紫千红花锦簇,辞旧岁四季常青叶繁荣”;有对高新区日新月异的发展由衷赞美的,如“金菊银杏红枫蜡梅辞旧岁,玉兰冬青翠竹牡丹迎新春”;还有对清正廉洁风气歌颂的,如“正气清风吹遍高新,廉洁自律喜迎新年”。

这些春联不仅表达了高新区居民们对新年的美好愿望,也讴歌了高新区日新月异的发展变化。

记者 孙庆辉

新乡市民给热心车长送锦旗

1月8日,新乡市民李先生来到公交一公司给热心的公交车长朱新路送去了“拾金不昧 品德高尚”字样的锦旗。

据了解,2016年12月25日上午,新乡市民李先生和妻子在郑州高新区乘坐279路公交车,到美术馆换乘B12

路,由于自己的疏忽大意,致使装有5000元现金的手提包遗失在公交车上。多亏车长朱新路及时发现,并上交到了调度室,才使李先生找回了自己的包,顺利搭乘火车回到家。于是就出现了文章开头的一幕。记者 孙庆辉

活动

梧桐办事处迎新春春联展举行

“勤猴辞旧千家同喜,顽鸡闹春万户皆福”“大道翰墨书香迎春”梧桐办事处迎新春春联展于1月17日~23日在桂花街社区隆重举行。

在桂花街社区小红房,红红火火的春联挂满了社区的长廊、前厅。梧桐办事处副主任管立森亲临现场,为居民送上新春的祝福。在活动现场,海棠馆的书法家铺开纸张,执

笔蘸墨,尽情挥毫,篆书、行书、隶书,各种书体在书法家的笔下奔腾跳跃,彰显着书法的无穷魅力。

梧桐办事处注重传统文化传承,繁荣居民文化生活,和睦邻里关系,打造熟人社区,在组建社区文艺团队、开展公益课堂、举行文艺演出等方面风起云涌,有声有色。记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭

高新区周末影院开始了

“周末影院”是高新区文化活动中心策划的一项品牌特色活动,旨在为群众提供影院级观影体验,丰富大家的周末文化生活。周末影院

每个月将为大家挑选不同类型的电影,儿童动漫剧、喜剧、爱情、战争片等都被陆续搬上荧幕。本月展播的是原创动画《肥虫豆豆》,由河南首家新三板上市文化企业——约克动漫出品。今后,高新区文化活动中心将虚心听取观众意见,不断提高影片质量,丰富观影内容,使更多的高新区人在视听享受中感知郑洛新国家自主创新的文化魅力。记者 孙庆辉

牛砦安置房实现安全文明奖“大满贯” 荣获“2016年AAA级安全文明标准化工地”

近日,中国建筑业协会建筑安全分会官网上公布了“2016年AAA级安全文明标准化工地”,由中国建筑第七工程局承建的郑州高新实业牛砦安置房项目获此殊荣。

据介绍,“全国AAA级安全文明标准化工地”奖项的评选严格遵照“控制数量、严格程序、规范行为、争创品牌”的原则,是全国安全文明施工方面的最高奖项,被业内誉为安全文明施工方面的“鲁班奖”。

郑州高新实业牛砦安置房项目位于郑州高新区科学大道

与红杉路交叉口,为棚户区改造安置房。项目部开工建设以来,通过精细化的现场管理,良好的企业视觉形象,在当地政府,工程局、公司的支持下,先后迎来了280余次参观。项目部也先后获得了全国保障房建设先进单位、安康杯优胜项目部、郑州市青年文明号、河南省工人先锋号、中国建筑红旗班组、郑州市建筑工程安全生产标准化示范项目、河南省安全文明工地、全国青年安全生产示范岗等荣誉称号。值得一提的是,牛砦安置

房项目从公司到工程局、从高新区到全国,安全类的奖项一个不落,实现安全文明奖“大满贯”。

高新实业牛砦安置房项目喜获“AAA级安全文明标准化工地”,从侧面反映出第七工程局的安全管理工作在“抓体系、抓策划、抓执行”上取得了较好成效,接下来,公司将坚持安全文明标准化建设,推行针对性、操作性强的安全办法,全力打造安全质量高标准工程,为建筑行业安全文明工作作出表率。

记者 孙庆辉 通讯员 何巧凤

枫杨办事处大里村首栋安置房圆满封顶

1月13日,对于大里村群众来说是个值得庆贺的日子,因为今日大里村安置房首栋楼圆满封顶,这预示着全体大里村民距离回家的日子又近了。

2013年6月底,大里村正式启动拆迁工作,距今已经3年多的时间,种种原因,新房建设一直不

是特别顺利,后经多方努力,终于于2016年3月得以破土动工。

枫杨办事处全力以赴,同时启动了全村13幢安置房建设,经过10多月夜以继日的奋战,终于于今日首栋楼封顶,剩余12栋楼也将于5月底全部陆续竣工封顶。记者 孙庆辉

